

省政府出台二十八条意见： 2015年，初步建立起家庭医生制度

记者 祝亮

全科医生一般是以门诊形式处理常见病、多发病及一般急症的多面手，他们可以在最短时间内使您疾病得到最有效的处理。昨日，省政府公布了二十八条意见拟建立全科医生制度。计划到2015年全省拥有1.2万全科医生，给居民们提供家庭医生式的医疗服务。



制图:王雪

省人社厅、财政厅、教育厅联合发文： 每年为高校生拿出 4000个公益性岗位

星报讯(祝俊 记者 祝亮)日前，省人力资源和社会保障厅、省财政厅、省教育厅联合发文决定，组织实施就业困难高校毕业生服务基层社会管理和公共服务公益性岗位计划，拟从今年开始，连续3年，每年拿出4000个公益性岗位，吸纳就业困难高校毕业生就业。

据了解，高校毕业生基层公益性岗位范围包括：2012~2014年主要为街道(乡镇)、社区基层社会管理和公共服务招聘公益性服务岗位。计划招聘对象：安徽籍毕业2年以内、领取《就业失业登记证》的普通高等学校毕业生。招聘条件包括：严格遵守国家的法律法规，品行端正，作风正派，无违法违纪记录；自愿从事基层社会管理和公共服务事业，热爱基层工作，吃苦耐劳，乐于奉献，愿意扎根基层；能够服从组织安排，

有一定的工作能力和较强的组织协调能力和较强的组织协调能力；身体健康等。招聘流程：每年6月底前，各市、省直管县人力资源和社会保障部门会同有关部门商定后上报年度招聘岗位计划。随后，各市、省直管县通过媒体、网络公布公益性岗位招聘高校毕业生的范围条件、招聘名额、政策待遇及有关待遇等。凡符合条件的高校毕业生均可报名，报名采取网络报名的方式进行。考生被聘用后，由聘用单位与其签订劳动合同，并参加岗前培训，经培训合格后安排上岗。

“高校毕业生基层公益性岗位计划”被聘用人员，其工资水平参照当地同类别街道(乡镇)、社区事业单位工作人员工资标准确定，年均工资收入不低于18000元。有条件的地区可随当地人均工资水平增长而适当提高公益性岗位聘用人员待遇。

我省打响消防安全保卫战： 确保不发生重大以上火灾

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞)记者昨日从省公安厅召开的消防安全保卫动员部署会上获悉，从6月19日开始至党的十八大结束，全省公安机关将按照公安部“以点带面、以面保点、整体防控”的战略部署，坚决实现全省不发生重大以上火灾的目标。

据了解，全省始终保持整

治火灾隐患的高压态势，各地将组织重点单位管理人召开消防安全户籍化管理工作部署会议，签订消防安全承诺书，发布单位消防安全“四个能力”自查考评通告，推行单位消防安全“户籍化”管理，开展重点单位三项报告备案工作，实现“安全自查、隐患自除、责任自负”。

2015年，全科医生达到1.2万人

根据我省制定的目标，到2015年，全科医生(含中医)数量争取达到1.2万人以上，基本实现城乡每万名居民有2名合格的全科医生，初步建立起家庭医生制度，探

索按契约人数付费和“全科医生首诊制”。

意见规定，我省将把全科医生培养模式逐步规范为“5+3”模式，即：先接受5年的临床医学(含中

医学)本科教育，再接受3年的全科医生规范化培养。3年的全科医生规范化培养实行“毕业后规范化培训”和“临床医学研究生教育”两种方式。

全科医生可独立开办诊所

为了鼓励全科医生以多种方式执业，我省规定，取得执业资格的全科医生一般注册1个执业地点，也可多点注册执业。全科医生可以通过签订协议方式在基层医疗卫生机构(或医院)全职或兼职工作，也可以

独立开办个体诊所或与他人联合开办合伙诊所。并鼓励组建全科医生服务团队，划片为居民提供服务。

意见提出，基层医疗卫生机构或全科医生通过与居民签订服务协议方式建立相对稳定的契约服

务关系。参保人员可在本县(市、区)医疗保险定点服务机构或全科医生范围内自主选择签约医生。2012年，在已经开展全科医生团队服务等有条件地区开展家庭医生试点工作，2013年以后逐步推开。

全科医生可向签约居民收取年费

意见提出，可按签约服务人数收取服务费。全科医生为签约居民提供约定的基本医疗卫生服务，按年收取服务费；对约定的基本医

疗卫生服务，不得另行收取其他费用。服务费由医疗保险基金、基本公共卫生服务经费和签约居民个人分担；此外，全科医生可根据签

约居民申请提供非约定的医疗卫生服务，并按规定收取费用；也可向非签约居民提供门诊服务，按规定收取一般诊疗费等服务费用。

救灾物资12小时内抵达灾区 我省“十二五”综合防灾减灾规划出台

星报讯(叶翔 记者 王玉)昨日我省民政厅出台“十二五”安徽省综合防灾减灾规划。记者从规划中看到，“十二五”期间，我省年均因灾直接经济损失占全省地区生产总值的比例控制在1.5%以内。

据了解，在“十二五”期间，我省加快救灾物资储备库建设，形成

以省级(合肥)救灾物资储备库为中心，蚌埠、安庆、芜湖、宣城、黄山、寿县、岳西等7个救灾物资储备库为支撑，其他市县救灾物资储备库为补充，辐射全省的救灾物资储备网络，确保救灾物资灾后12小时内抵达灾区。同时，自然灾害保险理赔款占自然灾害直接经济损

失的比例也会明显提高，灾后重建基础设施和民房普遍达到规定的设防标准。

此外，我省还将按照综合减灾示范社区创建标准，创建350个国家和省级“综合减灾示范社区”，每个城乡基层社区至少有1名灾害信息员。

中国移动为民服务举措之“敏感操作，即时提醒”

敏感操作即时提醒 您的信息安全报警器

用“手机通讯记录查询”为关键词，在百度网上可搜索出数万个结果，大多数都是这类提供查询手机、固话通讯记录服务的公司广告网页。很显然，查询手机、固话等个人通讯记录这个明显侵犯个人隐私的违法行为，已经变成很多人牟利的途径。这也让不少人担心自己手机上的私人信息会被窥视或窃取，甚至因此造成一些风险。

信息社会，手机安全成需要

据了解，此前有媒体报道，

广州的张先生突然发现手机没有任何信号，不能再拨出或打进电话。然后他到营业厅查询，工作人员告诉他手机卡坏了，需要更换。当他花了15元换卡开机后，张先生却收到了3条短信通知：当天中午，有人上运营商的网站查询他的手机通话记录，包括过去6月的手机通话记录。这让张先生大吃一惊。

因为，一般要在运营商官网查询包括通讯记录在内的通讯资料，必须要有服务密码和随机短信验证码，服务密码是提前设置，但后者却是在查询

人登录官网成功输入服务密码后由运营商立即发送至本机，且仅在当次查询有效，所以理论上来说只有机主本人或同意的情况下才能查询到本人的通讯资料。

后经调查才知道，原来有一个神秘人持有除照片是假的高仿真二代身份证挂失了张先生的手机卡，申请新卡后查询了张先生的通讯记录。虽然张先生没有因此而遭受损失或伤害，不过也让他虚惊了一场。报道出来，也引起了不少人对自己手机信息安全产生了担忧。

移动推“即时提醒”服务， 移动护驾互联网信息时代

为了确保用户手机个人信息的安全，中国移动推出“敏感操作，即时提醒”的通知服务，当客户的通话详单、位置等敏感信息被查询时，中国移动将向本机发送提醒或确认短信，以确保个人信息安全。在手机私人信息被敏感操作时，让移动客户第一时间知晓和判断，化解规避潜在的风险，起到更为稳妥有效的保险作用。

在当下的信息时代，随着智能手机的普及，很多人喜欢给自

己手机下载安装一些软件，不经意间就很容易安装了具有窃听、卧底的软件，也会让自己的手机信息泄露。因此，一个是不要轻易将手机借给他人，其次就是要安装专业、大品牌手机安全软件，定期升级病毒库，并对手机全盘扫描。

中国移动将秉承以人为本，为客户提供优质服务的宗旨，认真听取客户意见，持续优化、完善服务措施，以更优的服务为客户的权益提供更完善的保护，以优质服务回报广大客户和社会各界的关心和厚爱。